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Навроцький хоче позбавити Зеленського
найвищої нагороди Польщі: у чому причина
Ірина Нестерова 13:00, 29.05.26 4 хв. 2
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Президент Польщі не задоволений, що Зеленський присвоїв почесне
найменування "імені Героїв УПА" одному з підрозділів.

Навроцький заявив, що ініціює позбавлення Зеленського Ордена Білого Орла / колаж УНІАН, скриншоти
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Зеленський присвоїв одному з підрозділів найменування "імені Героїв УПА"

Нагородження Зеленського Орденом Білого Орла
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент Польщі Кароль Навроцький заявив, що ініціює позбавлення президента України

Володимира Зеленського найвищої державної нагороди Польщі - Ордена Білого Орла.

Причина - рішення українського лідера присвоїти почесне найменування "імені Героїв УПА"

Окремому центру спеціальних операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ. Про це пише

Polskie Radio 24.

За словами Навроцького, він звернувся з відповідним проханням до Капітули Ордена Білого

Орла, засідання якої відбудеться 8 червня.

"Капітула Ордена Білого Орла збереться 8 червня, і я запропонував, щоб одним із питань

порядку денного було позбавлення президента Зеленського ордена Білого Орла", – сказав

він журналістам і додав, що остаточне рішення лишається за ним, однак капітула має

зібратися.

Навроцький підкреслив, що "глорифікація УПА – це те, що дало російській пропаганді багато

кисню для дезінформації". Також він зазначив, що у стратегічному сенсі підтримка України в

її спротиві Росії та "бандиту, яким є Володимир Путін", є стратегічною метою Польщі, однак,

наголосив, "так не будуються відносини між народами".

"Це також доказ того, що ті, хто говорив, що Україна повинна вступати до Європейського

Союзу без жодних очікувань, дуже помилялися. Президент Зеленський довів, що Україна в

ментальному сенсі, у питанні глорифікації бандитів, убивць з Української повстанської армії,

не готова бути частиною європейської родини", - сказав президент Польщі.

Також з відповідною заявою виступило Міністерство закордонних справ Польщі. У відомстві

підкреслили, що "однозначно негативно оцінюють" рішення про присвоєння одному з

українських військових підрозділів звання "Героїв УПА".

"Це рішення ранить пам’ять жертв цієї організації та підриває діалог між нашими народами.

Його може використати російська пропаганда, яка хоче розділити нас та підірвати підтримку

оборонної України. Ми порушуємо це питання в переговорах з нашими українськими

партнерами", – йдеться у заяві міністерства.

Як відомо, у середу, 27 травня, президент України Зеленський присвоїв указом

найменування "імені Героїв УПА" Окремому центру спеціальних операцій "Північ" Сил

спеціальних операцій ЗСУ.

"З метою відновлення історичних традицій національного війська, зважаючи на зразкове

виконання покладених завдань під час захисту територіальної цілісності та незалежності

України, постановляю: присвоїти Окремому центру спеціальних операцій "Північ" Сил

спеціальних операцій Збройних сил України почесне найменування "імені Героїв УПА" та

надалі іменувати його – Окремий центр спеціальних операцій "Північ" імені Героїв УПА Сил

спеціальних операцій ЗСУ", - йдеться в указі.

Як повідомляв раніше УНІАН, навесні 2023 року у Варшаві попередній президент Польщі

Анджей Дуда вручив Зеленському найвищу та одну з найстаріших держнагород - Орден

Білого Орла.

У канцелярії президента Польщі повідомляли, що Зеленського нагороджують "за заслуги у

поглибленні відносин між Польщею та Україною, безпекову діяльність, стійкість у захисті

прав людини".

У НАТО відреагували на падіння російського дрона на будинок у Румунії

НАТО готує фортецю у Балтійському морі, щоб стримувати Росію, - Politico

Китай будує в пустелі військовий комплекс для відповіді на ядерний удар США, – Reuters

(фото)
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12:56 Армія РФ втрачає темпи на фронті,
однак Путін може цього не знати, - ISW

12:54 РФ створює новий вертолітний полк
для захисту від українських дронів, -
Defense Express

12:49 Кіт почав кусати без причини:
ветеринарка назвала 7 пояснень такої
поведінки

12:42 Відомий актор-воїн розповів про
стосунки з дружиною під час служби: "Це
велика робота"

12:40 В Україну почали завозити перші
кросовери Ferrari

12:30 Вже є прецеденти: Сибіга розкрив
деталі програм повернення українців з-за
кордону

12:25 Китай таємно постачає "мозок" для
російських "Шахедів", - The Telegraph

12:24 Міжнародні бренди йдуть з
України, а торговельні мережі
закриваються: в чому причина

12:22 Вийшла найбільш високооцінена гра
2026 року – і вона коштує дешевше 500 грн

12:21 ФРУ закликала уряд не підвищувати
вантажні тарифи Укрзалізниці: втрата ВПП
перевищить 100 млрд

12:09 Україна планує отримати 150
винищувачів Gripen: скільки для цього
треба мільярдів євро

12:09 У Львові зафіксували найнижчу
температуру повітря за всю історію
спостережень

12:01 Після підриву Каховської ГЕС
вперше за понад пів століття до Дніпра
повернулися осетри

11:55 Популярний український співак
розповів, чи досі перебуває у шлюбі з
дружиною-іноземкою

11:55 Стартує літній сезон: УЗ збільшить
кількість потягів на деяких рейсах і
поверне "легенду"

11:51 Що варто завжди вимикати від
мережі перед грозою: експерти назвали
головних 5 приладів

11:50 Європа обрушить на Росію новий
пакет санкцій за інцидент із дроном у
Румунії

11:30 Важливо не легітимізувати контакти
столиць з Путіним: Сибіга про участь
Європи в переговорах

11:30 Президент Румунії пообіцяв
"пропорційну відповідь" на атаку
російського дрона

11:29 Коридор "Крим-Донецьк" у вогні: в
ГУР показали, як блокують логістику
росіян (відео)

11:20 Норвегія на тлі війни в Ірані знайшла
спосіб забезпечити ЄС газом, але є
проблема

11:09 Найхолодніше буде у 5 областях:
синоптикиня дала прогноз для України на
останні дні весни

11:01 Нікітюк відповіла, коли покаже
обличчя свого 11-місячного сина

11:00 Як приготувати справді соковиті
курячі котлети: не потрібні ані яйця, ані хліб

10:58 У Кремлі відмовилися від
посередництва Європи у мирних
переговорах щодо України

10:55 Німеччина хоче, щоб Україна
опинилася в ЄС якомога швидше, - посол

10:45 Кардіолог назвав 3 "токсичні"
продукти, яких ніколи не дає своїм дітям

10:38 Китай будує в пустелі військовий
комплекс для відповіді на ядерний удар
США, – Reuters (фото)

10:34 Російська армія отримала
модернізовані "братські могили десанту":
який вигляд має машина

10:28 33 000 об'єктів кружляють навколо
Землі, перетворюючи її орбіту на космічне
звалище

10:28 Вийшов трейлер 2 сезону
заплутаного серіалу "Шугар" з Коліном
Фарреллом

10:19 "ПриватБанк" оприлюднив свіжий
курс долара: скільки коштує валюта
сьогодні

10:19 Через агресію РФ загинули сотні
рідкісних тварин: чому країна-агресор
використовує Каспій

10:16 Сумська заговорила про
спілкування зі старшою донькою, яка живе
в РФ: "Важка ситуація"

10:09 РФ почала більше тиснути на
Білорусь: у ДПСУ попередили про можливі
сценарії

10:00 Справжні монстри під водою:
найбільші морські та прісноводні риби у
світі

09:56 Чому кіт спить обличчям донизу:
ветеринар пояснила та відповіла, чи
безпечно це

09:55 Валюта дешевшає наприкінці тижня:
курс долара і євро 29 травня

09:50 ЄС повинен якнайшвидше змінити
систему вступу в інтересах України, –
єврокомісар

09:44 НАТО готує фортецю у Балтійському
морі, щоб стримувати Росію, - Politico

09:36 Нікітюк зізналася, яке весілля
планує з нареченим-військовим

09:31 "Backrooms: Залаштунки",
"Тиск" і "Горгона": головні кінопрем'єри
тижня

09:30 Солодощі прямо з-під ніг: які
заготовки можна зробити з молодих шишок
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